

本报图片社摄影采风团将走进夏津森林公园

畅游绿色氧吧 免费泡温泉

本报4月3日讯(记者 刘振) 春风拂面,鸟语花香,又到了踏青好时节。4月12日,本报图片社摄影班首次大型户外采风活动将走进夏津黄河故道森林公园,影友们可免费到德百温泉度假村泡温泉,还将畅游森林公园景区,用各自的“摄影神器”留住美丽的春色。本次摄影采风活动由德百温泉度假村和德州红叶国际旅行社赞助支持。

本报摄影培训班自2月20日开班以来,吸引了诸多摄影爱好者参与,经过近一个多月的学习,学员们的理论水平有了显著提高。同时在这期间本报还组织了齐鲁车展采风活动,通过现场手把手的教学提高了学员们的实战能力。

眼下正值春暖花开草长莺飞季,正是开启踏青、赏花、春游之旅的时刻。4月12日,本报联合德百温泉度假村、德州红叶国际旅行社,将启动大型户外采风活动,学员将在森林氧吧里开展“清肺之旅”,用镜头记录下春日大好时光,并且免费体验温泉项目。

德百温泉度假村项目总投资百亿元,项目总占地2900亩,一期开发占地575亩,项目座落于夏津黄河故道森林公园内,包括五星级温泉度假村、酒店、彰显汉唐风格的养生别墅、大型景观公园、垂钓中心、拓展中心、游乐园、大型室内外温泉、水上娱乐、生态酒吧、生态餐厅等多个项目,以原生态、崇尚自然为基调,集温泉沐浴、度假养生、生态旅游、会议接待、餐饮娱乐于一体,是独一无二的度假胜地,是精雕细琢的人间天堂。本次采风活动结束后,我们还将陆续刊登学员摄影作品。

酒店、彰显汉唐风格的养生别墅、大型景观公园、垂钓中心、拓展中心、游乐园、大型室内外温泉、水上娱乐、生态酒吧、生态餐厅等多个项目,以原生态、崇尚自然为基调,集温泉沐浴、度假养生、生态旅游、会议接待、餐饮娱乐于一体,是独一无二的度假胜地,是精雕细琢的人间天堂。本次采风活动结束后,我们还将陆续刊登学员摄影作品。

新河湾·魏庄社区

“抢房惠”活动开启



3月29日,由德州华海湾房地产开发有限公司开发的新河湾·魏庄社区举办的抢房惠活动盛大开启!本次新河湾·魏庄社区“抢房惠”活动的优惠政策真是空前绝后,凡是当日购房者每平方米即会享有200元的优惠,并且可以参加抽奖,一等奖1名奖金30000元,二等奖2名奖金20000元,三等奖3名奖金10000元。购房现场人山人海,楼盘工作人员不断地报出成交楼房信息,业主朋友有的在积极和楼盘工作人员交谈,有的在仔细研究哪个房型和位置适合自己,有的在认真填写购房信息,整个售楼处呈现一片热闹的景象。另外,本次活动也邀请了许多的演出嘉宾,有魔术表演,性感小提琴演奏,爵士舞,歌曲独唱等,在欢歌笑语中让业主朋友们“高兴买房,快乐抽奖”!

东海·香港城营销中心

4月7日盛大开放

东海·香港城营销中心将于4月7日上午盛大开放,为了庆祝东海集团十五周年华诞,凡是在4月7日至4月15日光临东海·香港城营销中心的嘉宾,均有机会获得重磅大奖。特等奖别克君越2.4排量轿车3名,一等奖海信55寸液晶电视10名,二等奖海信对开门冰箱20名,三等奖海信全自动滚筒洗衣机30名,四等奖美的智能电饭煲100名,未中奖的可获得精美礼品一份。

51寸高清3D预订享2991元还送200元购物卡

长虹CHiQ电视全国巡展德州站6天后开幕

本报4月3日讯(记者 孙婷婷) 你还在为电视选台而苦恼吗?还在为错过的直播而懊悔吗?还在为电视的固定不动而烦恼吗?长虹CHiQ电视,直播节目分类观看!长虹CHiQ电视,想在哪看就在哪看!长虹CHiQ电视,七天之前的节目随时观看!长虹CHiQ电视,扔掉遥控器给你自由!在电视界,长虹CHiQ电视迅速引起一阵轰动。记者从德百大楼和澳德乐长虹电视旗舰店获悉,长虹51寸高清3D预订享2991元,还送200元德百大楼购物卡。

3月15日开始,长虹电视旗舰店增大家电的展示空间,改变以前单纯依靠销售人员讲解模式,真正实现让消费者

在体验中感受科技的魅力。“我们家一直用的长虹电视,老品牌,军工企业,让人放心。”准备6月份结婚的庞先生说,父母家中使用的就是长虹电视,现在他马上就要结婚了,准备新房中也购置长虹电视。近日,在长虹旗舰店内,像庞先生一样,排队等待体验长虹CHiQ电视的消费者不在少数。究竟CHiQ电视具体功能如何呢?

电视分类看:现在电视台越来越多,但是一个个的选台比较麻烦,CHiQ电视就能把现在直播的节目智能分类,如果您喜欢看电视剧,直接点CHiQ电视剧频道,现在正在直播的电视剧都能一键点播,比KTV点歌方便。

电视带去看:您正在看精彩的足球比赛,有人敲门,您只需要轻轻点击手机客户端带走看,直播节目回传到手机上,在哪都能看,比如在厨房做饭,在阳台晒太阳等。

电视随时看:如果您看的精彩节目想回看一下,也可以直接回看,不但能当时回看,七天之前的节目都能随时看。

电视多屏看:传统的电视上网需要链接键盘鼠标,比较麻烦,现在通过手机和电视的完美结合就能达到触屏电视的效果,上网一点即达。记者看到一个小朋友拿着手机在玩水果忍者,和电视是同步的,不用遥控器,拿着手机同步电视画面,护眼又方便。

遥控器操作也方便:如果家里有老人没有智能手机,通过非常简单的遥控器也可以一键看电视,选电影都很方便,并且通过“摇一摇”功能观看最热门的电影推荐,摇一摇切换电视。如果还没找到您喜欢的电影,通过语音功能也可以非常简单的操作电视。

对于这样一款新潮电视,现场体验后,围观的不少市民在议论价格是否昂贵。据了解,现长虹CHiQ电视全线热销,长虹集团一年一度的全国巡展活动正在火热预订中,51寸高清客厅3D电视预订可享2991元加送200元购物卡,55寸安卓智能电视预订享低于3999元。

城市向南 宜居可期

华嬉庄园:公园环抱的大美庄园

华嬉庄园,作为德州南部生态区绿洲中崛起的庄园府邸,2014年之春隆重上市钜献,以其独特的品质吸引着德州市民的关注。

真正的庄园 必须拥享城市最美的风景

坐享城市最美的风景是庄园的一个最重要的特征。从最初的贵族封地,到后来名流大家的豪宅名邸,公园风景无不象征身份的尊贵。与现有绝大部分豪宅所不同的是,华嬉庄园拥有绝对的私享级的公园风景。外有4A级减河湿地公园、太阳湖城市自然生态风景线、德州市植物园、锦绣川风景区四大公园环绕,内有园艺师精心设计的11万平方米园林美

景,独特庄园式的田园意境,非普通的住宅所能望其项背。

潜力地段 升值无限

华嬉庄园坐落于德州市最为核心的城市主干道——广川大道与新河东路十字交汇处。交通便利,左右逢源。根据城市规划发展方向,未来德州城市将形成“三城三心一带”的发展格局,华嬉庄园所处的南部生态区将率先受益,成为整个城市发展“宜居”的核心要地,这无疑会为南区的发展注入更多的活力。

四季常青 名校环伺

作为一个高端的人文生态大盘,华嬉庄园设计的四季全绿,无疑是德州城市最美风景线。华嬉庄园整个项目占地面积15万平米,绿

地面积11万平米,整个社区绿化率超过70%,满足了未来业主生活中对于户外空间的重要需求。同时,借势从重点幼儿园到重点高中的成熟人文配套,使得华嬉庄园拥有独特的科教氛围:社区内北师大辅仁幼儿园、北京红缨幼儿园、长河小学、太阳湖小学、德州一中多所名校环伺左右。身居华嬉,品味唯美生态画卷,享受优势教育配套,对理想中居住生活的向往唯此可达!

至善工艺 打造流传于世的家族基业

庄园不是普通的豪宅,而是流传于世的家族基业。随着时间的流转,它将愈发历久而弥新。华嬉庄园旨在打造德州首席原味托斯卡

纳社区,淡黄色立面和红色筒瓦屋顶相结合的暖色调,既醒目又不张扬。朴实的文化石和木制品加工,凸现阳光在建筑上的含蓄抒情,营造出柔和、内敛、尊贵的生活氛围。

空间演绎大家风范

庄园式的生活态度,在一方自有的庭院里恣意铺陈。华嬉庄园拥有2.0的超低密度容积率,部分楼座楼间距高达100米,不仅保证了居住生活的私密性也确保了整体社区人均公共活动空间和景观资源的黄金共享,不只延伸了建筑间距离,提升了采光通风,更完美了观景视野,成就了居者每日风景人生。

智能管家涵养庄园生活态度

庄园在物业方面,特聘请世界

五大物业服务公司之一的世邦魏理仕为您的生活保驾护航,同时配备先进的智能安防系统:电子巡更系统、一键sos呼救紧急系统,为您的家提供多重保障,生活安全无忧。社区内安置周界防御系统、入侵报警系统和360°监控系统,全方位立体监控,使生活无死角,安全百分百。私人电梯、门禁系统,做到没有意外的打扰。

庄园 一种大于豪宅的生活方式

庄园是一种尽享豪宅,而又远远大于豪宅的生活。华嬉庄园在天地之间,山水之畔,城中核心地带,看尽繁华,享尽宁静,在世袭贵族逐渐远去的时代,再现贵族式的庄园生活。

据悉,华嬉庄园现已全面隆重推出,品质证言,诚邀品鉴。



齐鲁晚报·今日德州

绿城·百合花园
GREENTOWN LILY GARDEN

绿城·百合花园 够级俱乐部会员火热招募中

建德州最好的房子

绿城·百合花园够级俱乐部会员公开招募,

每周末欢乐够级比赛火热开赛,

切磋牌技,激情碰撞,掀起州城全民娱乐风潮。

相约三五好友,决战百合花园,更有精美大奖等你来。

踊跃加入俱乐部,你还等什么!

联合主办:齐鲁晚报 绿城·百合花园

HOTLINE:

608 9999

